

男人必读!

补肾国粹方“一茸十三草”

- 如果您腰酸腿软，上了一天班感觉腰酸、背疼、腿软；
- 如果您尿频尿急，体弱多病；
- 如果您头晕无力，下蹲一会就眼冒金星；
- 如果您精力不济，精神疲惫；
- 如果您晚上睡不香，早上睡不醒，起床后疲惫，失眠多梦；
- 如果您畏寒，尤其是天凉就肢体冰冷。

如果您有上述的一两种症状说明您的肾处于肾亏、肾虚状态，急需补肾!

日前，国家中医药研发攻关部在北京召开新闻发布会，宣布我国中医药补肾研究取得最新成果。近百位专家历时三年，终于将古方“一茸十三草”通过现代手段进行了还原，并且在原方基础上，将十四味药材重新浓缩提纯，科学配伍。制成我国首个OTC甲类补肾产品【苍松强肾片】。【苍松强肾片】现代提纯技术使中药加速，药效药劲都有所保障!

据悉，“一茸十三草”，出自《神农本草经》，是精选鹿茸，配以山药、山茱萸、熟地黄、枸杞子、丹参、补骨脂、牡丹皮、桑葚、益母草、茯苓、泽泻、盐杜仲、人参茎叶总皂苷入药的经典古方。数十位男性病权威专家，经过长达5年的科技攻关临床试验，将“一茸十三草”运用高浓缩萃取技术，制成【苍松强肾片】相比其他同组方药物，【苍松强肾片】特别选用头道药材进行浸膏熬制，在经典古方功用不变的情况下，做到药材最精，药效最好，药劲最大，药理最持久。

说明书是国家药监局层层审批的，《药品审批规则条例》明确规定，只有“切实具备该项治疗功效，有国内十家以上三甲医院出具的临床报告的药品”方可标明。

特批的功能主治中，明确写明用于



权威认证：甲类OTC国药专治肾虚!

卫生部又对苍松强肾片进行了大量临床研究，并做出官方认定，说明书批准为：“补肾填精，益气壮阳，扶正固本。用于肾虚所致腰痛、遗精、阳痿、早泄。

目前，苍松强肾片已被国家药监部门批准为国药准字。并因其效果好，无毒副作用的特点，被授予红色甲类OTC标志。

更可喜的是，国家特批的功能主治中，明确写明用于“遗精、阳痿、早泄”，这在同类药品中是不多见的。

更可喜的是，国家特批的功能主治中，明确写明用于“遗精、阳痿、早泄”，这在同类药品中是不多见的。



苍松强肾片精选1茸13草纯正药材，不含任何激素、不含动物器官、肾脏，安全不透支。

鹿茸：壮肾阳，益精血，强筋骨。用于肾阳不足，精血亏虚，阳痿滑精，腰脊冷痛等。

山药：补脾养胃，生津益肺，补肾涩精。用于肾虚遗精，尿频，虚热消渴。

山茱萸：补益肝肾，收涩固脱。用于眩晕耳鸣，腰膝酸痛，阳痿遗精，遗尿尿频。

熟地黄：补血滋阴，益精填髓。用于肝肾阴虚，腰膝酸软，骨蒸潮热，盗汗遗精。

枸杞子：滋补肝肾，益精明目。用于虚劳精亏，腰膝酸痛，眩晕耳鸣，阳痿遗精。

丹参：活血祛瘀，凉血消痈。用于胸痹心痛，脘腹胁痛，癥瘕积聚，热痹疼痛，心烦不眠。

补骨脂：温肾助阳。用于肾阳不足，阳痿遗精，遗尿尿频，腰膝冷痛，肾虚作喘，五更泄泻。

牡丹皮：清热凉血，活血化瘀。用于热入营血，温毒发斑，夜热早凉，无汗骨蒸。

桑椹：滋阴补血，生津润燥。用于肝肾阴虚，眩晕耳鸣，心悸失眠。

益母草：活血调经，利尿消肿。用于水肿尿少；疮痈肿毒。

泽泻：利水渗湿，泄热，化浊降脂。用于小便不利，痰饮眩晕，热淋涩痛，高血脂症。

茯苓：利水渗湿，健脾宁心。用于水肿尿少，痰饮眩悸，心神不安，惊悸失眠。

盐杜仲：补肝肾，强筋骨。用于肝肾不足，腰膝酸痛，筋骨无力，头晕目眩。

人参茎叶总皂苷：大补元气，复脉固脱，生津养血，安神益智。

(以上药材功效根据《中国药典》2010版)

千年国粹，强肾有方：通肾经、洗肾毒、活肾气

作为国内首个国家药监局以红头文件特批的国药准字OTC补肾产品，【苍松强肾片】可以一药治疗肾阴虚、肾阳虚、肾气虚及其引发的阳痿早泄、夜尿频繁、遗精滑精、腰膝酸软、性欲减退、潮热盗汗、尿急尿痛、肢冷畏寒八大病症。疗法科学，循序渐进，像盖楼一样补肾打好地基，填精储备钢筋水泥，壮阳竖起楼体。无需任何激素添加，纯中药制剂。只需“通肾经，洗肾

毒，活肾气”三步，就能让你拥有“金枪不倒”的好身体!

“三草”通肾经 以茯苓、泽泻、桑葚作为通路尖兵，药物成分入丹田，走经脉，打通足少阴经肾腺通道，解决肾脉受阻产生的肾气不足，气血不通，代谢不畅而引发的畏寒肢冷，腰膝酸软情况，引导药物成分进入肾络，就像有股热流在小腹后腰来回涌动。

“五草”洗肾毒 以补骨

脂、牡丹皮、山药、熟地黄、盐杜仲作为清道夫，恢复肾脏腺正常代谢，修复肾脏细胞强力溶解、清洗掉沉积在肾脏内部的代谢废物、毒素，(肾毒、黄毒、辜丸毒)，解决肾阳下潜产生的阳痿早泄、夜尿频繁、遗精滑精、尿急尿痛情况。

“一茸四草”活肾器 将鹿茸、丹参、益母草、枸杞、人参茎叶总皂苷通过经脉导入肾脏，为肾补充精微物质，降肾燥，润

肾焦，滋肾阴，活肾脏，避免下焦火盛，燥郁失和，解决因肾阴虚导致的夜尿频繁，潮热盗汗，性欲减退等男性功能问题。

“一茸十三草”，正宗纯中药，一药补三虚，专科八大症!坚持服用【苍松强肾片】，三步恢复旺盛男性功能，重新回到激情岁月!让你重新拥有鲜活肾，重新找回当年风采，自己有了坚挺过硬的能力，方能年轻自信、游刃有余!

精明男人选择 强硬显而易见

释放男性与生俱有的力量

当了两年“软蛋”，如今终于“挺”起来了!

年轻时候，跟媳妇整宿整宿一块儿，一夜四五次是常有的事。那会经历旺盛，说硬就硬，就算刚完事，只要媳妇一挑逗，马上就能用。可是随着年纪生活压力越来越大，那方面也不行了，开始是时间短，后来干脆硬不起来了!到现在，晨勃都没有!自己都觉得丢人!跟同龄人相比，我还不如个老头!可后来用了【苍松强肾片】，情况一下就变得不一样了!我才用了个周期，状态就全回来了!不但能勃起，而且小肚子后腰热乎乎的，就像有使不完的劲!当了两年“软蛋”，今天终于算是“挺”起来了!今晚说啥得让我媳妇看看，你男人又回来了!



吃牛鞭喝补药，都没有它这么厉害的功效!

这男人啊，岁数一大肾就虚，肾虚那方面就不行!我在吃【苍松强肾片】之前，得上了早泄的毛病。这毛病一来，我媳妇不干了，她比我小17岁，正是如狼似虎的年纪，于是就给我找各种补药，壮阳汤，这个鞭那个鞭的，结果都不好使。直到生意场上的朋友给我介绍了【苍松强肾片】，自打吃上这个药，我媳妇是“以前欲求不满，现在是高潮不断!”不仅这样，她说我现在还“又粗又壮”，“像个小伙子”!弄得她回来都是“像死了一回”!



对症

唯一一个在功能主治上标明主治“阳痿早泄”的补肾国药“益肾填精，补肾壮阳，主治阳痿早泄，遗精滑精，腰膝酸软等症”。说明书是国家药监局层层审批的，《药品审批规则条例》明确规定，只有“切实具备该项治疗功效，有国内10家以上三甲医院出具的临床报告的药品”方可标明。

正规

首个补肾类红标产品 补肾壮阳市场龙蛇混杂，未经国家正规药品审批授权的保健品和处方药，尤其是10块、8块的激素壮阳药，都是添加伟哥粉的，外源性补充性激素，吃多损伤肾脏细胞，上火更伤身。【苍松强肾片】，是国内首个，也是唯一一个红标OTC产品，这代表着它在治疗同时，完全对人体无任何伤害!

安全

高血压，心脏病，脑血栓，糖尿病，肝病患者都可以放心服用 壮阳药是瞬间扩张血管，可能造成心梗、脑梗、脑溢血的出现，所以心脑血管病患者全部禁用活慎用。

只有在服用【苍松强肾片】时完全不必担心，它是纯中药制剂，既不会瞬间扩张血管，又不含任何动物激素，适合所有人群服用，即便是患病的青少年，也完全可以安心服用!

权威

头道药材淬炼，补三虚，治八大症 【苍松强肾片】是头道药材淬炼，能一药同补肾阴，肾阳，肾气“三虚”，一次解决阳痿早泄、夜尿频繁、遗精滑精、腰膝酸软、性欲减退、潮热盗汗、尿急尿痛、肢冷畏寒“八症”。纯中药，无激素，标本同治，肾阳同补!

郑重承诺

选对药，选好药，男人30天重振雄风不是梦!

一个周期，内心狂热，汹涌崛起，按耐不住

吃上前，干活就累，吃上后，精神百倍!吃上前，腰疼腿软，吃上后，气足精满!反应敏感，温热膨胀充盈，蓄势待发，快乐就在眼前。

连续3个周期，刚硬滚烫，感觉很棒

吃上前，夫妻生活半途熄火，吃上后，夜夜新婚激情四射;坚挺有力，壮硕无比，每一次犹如电流经过全身一样的麻麻，大海般的滚滚热情。

连用5个周期，此起彼伏，动力十足，她永远是你的

吃上前，洗澡头发掉一地，吃上后，头发乌黑又浓密!全面超越以往，持久深入，越战越勇，浪潮翻滚，欢腾不息，疲软、困乏、无力全面消失，真是酣畅淋漓、尽情发挥，你的幸福你做主，让她对你服服帖帖。

买3送1 买6送3

全国推广火热进行，赠品有限，机会难得

抢购热线:400-056-2356

销售地址：怀仁堂（黄河路服装市场东侧）●金博大负一楼●亚细亚负一楼●康桥大药房（桐柏路与建设路交叉口向南100米路东）●中原商贸城一楼（碧沙岗公园西门对面）●泰隆大药房（市群艺宫东）●东大街大药房（市一院向东300米路北）●仟禧堂大药房（文化路与国基路向南50米路东）●世纪联华（经三路店/长江路店/棉纺路店） 全国免费送货上门

